

Легкая атлетика

Наши спортсмены в международном пробеге



Спортсмены ВолгГТУ: Олег Карпов (гр. АУ-321), Ярослав Сальников (гр. АУ-320) - оба студенты 3-го курса машиностроительного факультета - и первокурсник ФЭВТ Федор Пеплин (гр. ИИТ-173) под руководством старшего преподавателя кафедры физвоспитания техуниверситета Вячеслава Викторовича Грошева приняли участие в X Международном студенческом легкоатлетическом пробеге Ижевск-Минск, посвященном 68-летию победы в Великой Отечественной войне и 70-летию победы в Сталинградской битве, который проходил с 4 по 8 мая.

Свой забег наши спортсмены начали от Кургана Славы - более чем в 30 километрах от Минска - и завершили его у стен Белорусского национального технического университета - у стелы погибшим в годы войны сотрудникам и студентам вуза. Вместе со студентами из Ижевска, Нижнего Новгорода, Минска и других городов-участников пробега политехники посетили памятные места столицы Беларуси и приняли участие в заключительном митинге-реквиеме у стен БНТУ.